

『大学入学共通テスト 生物の点数が面白いほどとれる本』正誤表

このたびは、小社刊『大学入学共通テスト 生物の点数が面白いほどとれる本』の第1刷の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日: 2021年11月29日

	誤	正
p.42 乳酸の反応式	$C_6H_{12}O_6 \rightarrow C_3H_6O_3 (+ 2ATP)$	$C_6H_{12}O_6 \rightarrow 2C_3H_6O_3 (+ 2ATP)$
p.83 上の図	<p>mRNA 5'...UUU·AUC·GGG·AUG·UCA·AUU...3'</p> <p>ロイシン トレオニン グリシン フレームシフト フレームシフト</p> <p>同義置換 非同義置換 欠損</p> <p>UUU ロイシン AUC イソロイシン X</p>	<p>欠失</p> <p>X</p>

以上